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Panamá, XX de abril del 2021

Carta Compromiso de Responsabilidades e Inclusión de Organizaciones en el Directorio de Organizaciones Verificadores de Huella de Carbono de Reduce Tu Huella Corporativo – Carbono (RTH Corporativo – Carbono). 

Organización con sede u oficinas en Panamá 

Yo, Nombre Completo del Representante Legal de la Organización, con número de identificación personal número de cédula o pasaporte, como representante legal de Nombre de la Organización, consiento que cualquier certificado de verificación de huella de carbono emitido a organizaciones participantes del programa RTH Corporativo – Carbono deberán venir firmados por Nombre de la Organización la cual se encuentra debidamente acreditada para brindar el servicio de verificación de huella de carbono. 
Además, afirmo que nuestra organización cuenta con sede u oficinas físicas en Panamá ubicada en Ubicación de la sede respectiva, y acepto que se incluya a Nombre de la Organización (Sede Panamá) en el directorio de organizaciones verificadoras de la plataforma web de Reduce Tu Huella Corporativo – Carbono y, por lo tanto, asumimos el compromiso de registrar a Nombre de la Organización (Sede Panamá) en el programa RTH Corporativo – Carbono y presentar nuestra huella de carbono organizacional en el año 2021, en línea con los lineamientos del Estándar Técnico del programa y las fechas de registro y reporte. 
Atentamente, 

Firma del Representante Legal de la Organización
Nombre Completo del Representante Legal de la Organización
Nombre de la Organización
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