Panamá, [día] de [mes] de [año]
[No. de NOTA MUNICIPAL]

[Titulo] 
[NOMBRE DEL DIRECTOR]
Director de Cambio Climático
Ministerio de Ambiente

Estimado/a [Lic./Dr. Apellido del Director]:

Por medio de la presente, el municipio de [Nombre del Municipio] manifiesta su interés en participar en el Programa Reduce Tu Huella Municipal – Carbono. En compromiso con la mejora continua de la calidad de vida de nuestros habitantes y el desarrollo sostenible de nuestra comunidad, vemos en este Programa RTH Municipal la oportunidad de [ampliar sus intereses/motivos para participar]. 

Estamos convencidos de que esta colaboración contribuirá significativamente a la sostenibilidad ambiental y económica de [Nombre del Municipio]. Por ello, tenemos a bien designar al siguiente personal responsable para asegurar una adecuada implementación y seguimiento de las actividades del Programa RTH Municipal – Carbono:

Nombre del Responsable Principal: [Nombre Completo]
Cargo: [Cargo del Responsable Principal]
Teléfono: [Número de Teléfono]
Correo Electrónico: [Correo Electrónico]

Nombre del Responsable Adjunto: [Nombre Completo]
Cargo: [Cargo del Responsable Adjunto]
Teléfono: [Número de Teléfono]
Correo Electrónico: [Correo Electrónico]

El municipio de [Nombre del Municipio] se compromete a colaborar activamente con el equipo del Programa RTH Municipal, cumpliendo con los requisitos y plazos establecidos, y participando en las actividades y capacitaciones programadas.

Agradecemos de antemano la consideración de nuestra solicitud y quedamos a su disposición para cualquier consulta o información adicional que requieran.

Atentamente,
[Firma de la Autoridad Municipal]
[Nombre del Autoridad Municipal]

 
